多なる。日本

3

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元 张家界新闻网http://www.zijnews.cn

10 星期日 庚子年十一月廿七 总第8996期

2021年1月



习近平对政法工作作出重要指示强调 更加注重系统观念法治思维强基导向 切实推动政法工作高质量发展 在第一个中国人民警察节到来之际向全国人民警察致以诚挚的慰问

新华社北京1月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就政法工作作出重要指示强调,2020年,政法战线坚决贯彻党中央决策部署,为统筹推进疫情防控和经济社会发展工作创造了安全稳定的社会环境。2021年是 十四五 开局

之年,各级政法机关要认真贯彻党的十九届五中全会和中央全面依法治国工作会议精神,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,切实推动政法工作高质量发展。

第一个 中国人民警察节即将到来,习近平代表党中央,

向全国人民警察致以诚挚的慰问。希望大家以实际行动践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,努力建设更高水平的平安中国、法治中国,为保障人民幸福、国家安全、社会稳定作出新的更大贡献,以优异成绩厂、祝建党100周年。(下转3版①)

市第七届人民代表大会第五次会议开幕

虢正贵主持大会并宣布开幕 刘革安作政府工作报告



刘革安作政府工作报告。 本报记者 邵颖 摄

本报讯 1月9日上午,市第七届 人民代表大会第五次会议在市人大会 堂开幕。

本次大会应到代表302人,因事因 病请假16人,实到286人,符合法定 人数。

大会执行主席虢正贵、胡丘陵、 陈红日、羿宝明、吕毅、朱用文、向 锦云、曾癸银在主席台前排就座。

整,大会开幕。

市委副书记、市长刘革安代表市 人民政府作政府工作报告。

报告对 2020 年及 十三五 工作 进行了回顾。2020年是极其不易、极 不平凡的一年。面对突如其来的新冠 肺炎疫情和我市有气象记录以来最大 降雨量的严重冲击,面对经济下行压 力持续加大的严峻考验,我们坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入学习贯彻习近平总书记 考察湖南重要讲话精神,在省委省政 府和市委的坚强领导下,大力实施 三高四新 战略,坚持对标提质旅游 强市和 11567 总体思路,扎实做好 六稳 工作,全面落实 六保 任 务,奋力夺取疫情防控和经济社会发 展双胜利。预计地区生产总值增长 2%,规模工业增加值、固定资产投资 分别增长2%、6%,实现社会消费品零 售总额 203.75 亿元,完成一般公共预 算收入52.03亿元,城乡居民人均可支 配收入分别增长5%、9.9%。(一) 六 稳 六保 全面落实。(二)三大攻 坚战取得丰硕成果。(三)防疫防汛取得重大胜利。(四)城乡发展步伐不断加快。(五)改革开放持续深化。(六)民生保障全面加强。(七)社会治理有力有效。(八)政府自身建设不断加强。

报告指出,五年来,我们坚持转 型升级、创新发展,发展基础更加坚 实。五年来,我们坚持城乡统筹、协 调发展,城乡面貌更加靓丽。五年 来,我们坚持生态优先、绿色发展, 生态名片更加精美。五年来,我们坚 持深化改革、开放发展,发展动能更 加充沛。五年来,我们坚持改善民 生、共享发展,人民生活更加幸福。 报告还指出,做好政府各项工作,必 须坚持党的全面领导,不断推动中 央、省委和市委决策部署落地见效; 必须把加快发展作为第一要务,着力 解决发展不足、结构不优的问题,不 断巩固高质量发展态势;必须贯彻以 人民为中心的发展思想,不断增强人 民群众的获得感幸福感安全感;必须 坚定不移深化改革扩大开放,破除思 维定势和体制机制障碍,不断增强经济社会发展的创新力和竞争力;必须始终抓重点攻难点治堵点,坚持问题导向、精准施策,不断汇聚推动高质量发展的强大合力。

报告明确了 十四五 时期主要 目标任务。 十四五 时期,全市要围 绕2035年人均地区生产总值达到全省 平均水平,建成国内外知名旅游胜 地,建成旅游强市、生态强市、文化 强市、健康张家界和国际精品旅游城 市,基本实现社会主义现代化的美好 愿景,把握 两地两区一龙头一家 园 的发展定位,即建设成为世界一 流旅游目的地、国家生态文明建设示 范区、国家特殊类型地区振兴示范 区、 锦绣潇湘 全域旅游基地龙头、 武陵山片区改革开放新高地和人民幸 福美好家园,全力推动全市高质量发 展,努力实现地区生产总值年均增速 7.5%以上、旅游人次达到1.2亿人次、 旅游总收入达到1200亿元的增长目 标。重点抓好以下几个方面的工作。 加快构建以旅游高质量发展为引领的

报告明确了2021年工作安排。今年工作的总体要求是:以习近平新年代的总体要求是:以习近平新年代中国特色社会主义思想为指导,,定时,为一个大和十九届二中、四中、五中全会精神,坚决不到,上,坚持是一个大型,以精神,坚持稳中,或进工作基理,立足新发展阶段,贯彻新发展理

全市经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长8%以上;旅游接待人次增长30%以上,旅游总收入增长34%以上;规模工业增加值增长10%以上;固定资产投资增长10%以上;社会消费品零售总额增长12%以上;地方一般公共预算收入增长11%以上;城乡居民人均可支配收入分别增长8%以上、10%以上;居民消费价格涨幅3%以内;城镇调查失业率控制在5.5%以内。节能减排、人口自然增长率、安全生产完成省定目标。

报告指出,今年重点做好十个方 面的工作:(一)以建设 锦绣潇湘 全域旅游基地龙头为抓手,推动旅游 经济高质量发展。(二)以新型工业强 基倍增计划为突破,加快补齐工业短 板。(三)以消费升级为着力点,大力 发展现代服务业。(四)以农业农村现 代化为引领,全面推进乡村振兴。 (五)以做大做强中心城区为重点,加 快推进国际精品旅游城市建设。(六) 以项目建设为载体,增强发展支撑力 和竞争力。(七)以改革创新为根本动 力,全面厚植发展新优势。(八)以生 态强市为目标,大力推进生态绿色张 家界建设。(九) 以解决 急难愁盼 民生问题为落脚点,着力提高社会建 设水平。(十)以政治建设为统领,努 力建设人民满意的服务型政府。

会议表决通过了《张家界市第七届人民代表大会第五次会议补选办法》《张家界市第七届人民代表大会第 五次会议人事表决办法》。

列席本次会议的有:我市选举产生的省第十三届人大代表,市人民政府工作部门主要负责人,市政协委员,市直有关单位主要负责人,中央、省驻张单位主要负责人。

「本工なののへ。 (本报记者 尹明 邵颖)

凝聚

的坐标。 1月9日,备受全市人民关注的市七届人大五次会 议隆重开幕了,这是全市人民政治生活中的一件大事, 全市人民的心声在此汇聚,改革发展的大计在此谋定。 我们向会议的召开表示热烈祝贺!向各位与会代表致以 崇高敬意!

在奋斗的征程中,有风有雨是常态,风雨无阻是心态,风雨兼程是状态。刚刚过去的 十三五 是极不平凡、极不寻常的五年。在市委的坚强领导下,全市上下坚持以

三高四新 战略 坚持对标提质旅游强市和 11567 总体 思路 真抓实干、破浪前行 发展基础更加坚实 城乡面貌 更加靓丽 ,生态名片更加精美 ,发展动能更加充沛 ,人民 生活更加幸福。尤其是在疫情汛情、大战大考的 2020 年 ,全市上下扎实做好 六稳 工作 ,全面落实 六保 任务 ,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利 ,彻底摆脱了千年来的绝对贫困 ,全面建成小康社会取得决定性成就。

这是全市上下团结奋斗的结果,凝聚着广大代表的智慧、心血和汗水。过去的五年里,在市委的正确领导下,市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职权,守正创新,锐意进取,在提升立法质量、增强监督实效、发挥代表作用等方面做了大量卓有成效的工作,为推动全市经济社会高质量发展和民主法治建设作出了积极贡献。

(下转3版②)

號正贵刘革安参加政协分组讨论并寄语政协委员 近好第一步 见到新气象 实现新跨越



市委书记虢正贵参加市政协七届五次会议分组讨论。 本报记者 李享 摄

本报讯 1月9日下午,出席市政协大届五次会议的《政市市政协大届五次会议》《政府市政市场,分组协商讨论《政济和社会发展第十四个五年计划》和代公三五年远景目标纲要说。市委司书记、市大刘革安分别参说,认真倾听经济的意见和建议,共谋我市经济

社会发展大计。市政协主席汪业元,市委常委、市委秘书长单铸飞等参加讨论。

讨论中,委员们踊跃发言,积极建言献策,谈问题、找对策、提建议、话发展。大家一致认为,政府工作报告总结了张家界2020年工作及十三五发展成就,实事求是、全面客观,对2021年工作安排

为民务实 催人奋进

人大代表、政协委员热议政府工作报告

本报讯 1月9日下午,出席市七届人大五次会议的代表和出席市政协七届五次会议的委员们围绕市长刘革安所作的政府工作报告分组讨论,为实现全市经济社会高质量发展建睿智之言,献务实之策。

报告言简意赅,干货满满,提振人心。 报告中字里行间渗透着我市在严峻形势下,攻坚克难,以人民为中心的使命担当。 报告对去年政府工作成绩总结实事求是,今年工作部署目标明确,是一份求真务实、催人奋进的报告。 在各为代表和政协委员们立足各自领域,有针对性地提出了许多宝贵的意见建议,对政府工作报告给予了高度评价,认为报告特色鲜明、亮生福祉,为全市今后一个时期的发展指明了方向、明晰了思路,催人奋进,令人鼓舞。

全市上下共同努力应对大战大考,工作极其艰辛,成绩来之不易,实现了一十三五 圆满收官,彻底摆脱了千年来的绝对贫困,全面建成小康社会取得决定性成就。 报告中的这句话引起了很多代表委员的共鸣。代表、委员认为,这是一份沉甸甸的政府工作报告,在经济下行压力持续加大的情况下,报告的每句话都体现了一份非同寻常的付出。同时,代表、委员围绕旅游发展、乡村振兴、教育热点、民生关切等多个方面提出了意见建议。

□建议。 (下转3版④)